



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Comunicação UEMG/CEAD nº. 93/2024

Belo Horizonte, 17 de outubro de 2024.

EDITAL UAB/UEMG Nº 018/2024

PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR A DISTÂNCIA

LICENCIATURA EM PEDAGOGIA – UNIDADE IBIRITÉ

RETIFICAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA

A Pró-reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UEMG), no uso das atribuições, retifica a composição da Banca Examinadora do Edital UAB/UEMG nº 018/2024, que seleciona Tutor a Distância para atuação no curso de Licenciatura em Pedagogia, ofertado pela Unidade Acadêmica de Ibirité.

Onde se lê:

Thatiane Santos Ruas – MASP nº 1.115.184-2 (Presidente)
Adelson Afonso da Silva França Júnior – MASP nº 1.393.108-4
Adriana Gavião Bastos Oliveira – MASP nº 1.148.643-8
Ana Paula Pedersoli Pereira – MASP nº 1.490.368-6
Carla Char Melo – MASP nº 1.485.567-0
Cíntia Lúcia de Lima – MASP nº 264.246-0
Daniela Fantoni de Lima Alexandrino – MASP nº 1.201.283-7
Eliane da Silva Machado – MASP nº 1.442.510-2
Jurandir Soares da Silva – MASP nº 1.475.611-8
Kelcilene Aparecida Bastos – MASP nº 370.975-5
Luciano Alves Nascimento – MASP nº 1.412.336-8
Ludmila Venâncio Salomão – MASP nº 1.439.767-3
Luiz Carlos Felizardo Júnior – MASP nº 978.092-5
Mara Lúcia Rodrigues Costa – MASP nº 822.382-8
Marcela Fernanda da Paz de Souza – MASP nº 1.461.536-3
Márcia de Lima Elias Terra – MASP nº 1.061.809-
Mario Ruela Filho – MASP nº 1.149.794-8

Patrícia Maria Caetano de Araújo – MASP nº 597.350-8
Raquel Cristina Baêta Barbosa – MASP nº 1.490.359-5
Renata Christian de Oliveira Pamplin – MASP nº 1.271.383-0
Renata Garcia Campos Duarte – MASP nº 1.325.718-3
Rubia Mara Pimenta de Carvalho e Castro – MASP nº 322.141-3
Telma Jannuzzi da Silva Lopes – MASP nº 1.121.730-4
Vilmara Lucia Rodrigues Teixeira – MASP nº 1.048.925-0
Wescley Dinali – MASP nº 1.369.720-6

Leia-se:

Thatiane Santos Ruas – MASP nº 1.115.184-2 (Presidente)
Adelson Afonso da Silva França Júnior – MASP nº 1.393.108-4
Adriana Gavião Bastos Oliveira – MASP nº 1.148.643-8
Ana Paula Pedersoli Pereira – MASP nº 1.490.368-6
Carla Char Melo – MASP nº 1.485.567-0
Cíntia Lúcia de Lima – MASP nº 264.246-0
Eliane da Silva Machado – MASP nº 1.442.510-2
Jose Edelberto Araujo de Oliveira – MASP nº 1.457.314-1
Jurandir Soares da Silva – MASP nº 1.475.611-8
Kelcilene Aparecida Bastos – MASP nº 370.975-5
Luciano Alves Nascimento – MASP nº 1.412.336-8
Ludmila Venâncio Salomão – MASP nº 1.439.767-3
Luiz Carlos Felizardo Júnior – MASP nº 978.092-5
Mara Lúcia Rodrigues Costa – MASP nº 822.382-8
Marcela Fernanda da Paz de Souza – MASP nº 1.461.536-3
Márcia de Lima Elias Terra – MASP nº 1.061.809-8
Mario Ruela Filho – MASP nº 1.149.794-8
Patrícia Maria Caetano de Araújo – MASP nº 597.350-8
Raquel Cristina Baêta Barbosa – MASP nº 1.490.359-5
Renata Christian de Oliveira Pamplin – MASP nº 1.271.383-0
Renata Garcia Campos Duarte – MASP nº 1.325.718-3
Rubia Mara Pimenta de Carvalho e Castro – MASP nº 322.141-3
Telma Jannuzzi da Silva Lopes – MASP nº 1.121.730-4
Vilmara Lucia Rodrigues Teixeira – MASP nº 1.048.925-0
Wescley Dinali – MASP nº 1.369.720-6

Adálcio Carvalho de Araújo

Welessandra Aparecida Benfica

Pró-reitora de Graduação
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 17/10/2024, às 18:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 17/10/2024, às 20:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **99737257** e o código CRC **A65F1D8D**.